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Студентські наукові гуртки створені при кафедрі. 
Студентські наукові гуртки (далі СНГ) при кафедрі епізоотології 
паразитології та мікробіології1 ім. проф. В.Я. Атамася є 
об’єднанням студентів, що займаються науковою діяльністю на 
некомерційній основі.
СНГ при кафедрі це одна з форм наукової діяльності студентів, 
спрямована на розширення наукового потенціалу й 
формування навички науково-дослідної діяльності у студентів у 
вільний від навчання час або спеціально наданий час.
СНГ є добровільною організацією студентів, що виразили 
бажання опанувати навичками проведення наукових 
досліджень і успішно поєднують таку діяльність із навчанням.



Мета роботи:

сприяння у підвищенні рівня наукової підготовки 
студентів;
формування у студентів інтересу й потреби до 
наукової творчості;
розвиток творчого мислення, наукової 
самостійності;
підвищення внутрішньої організованості;
свідомого відношення до навчання;
поглиблення і закріплення отриманих у процесі 
навчання 



Основні завдання студентського наукового 
гуртка:

забезпечення активної участі студентів у проведенні наукових конференцій, 
конкурсів на кращу наукову працю, наукових семінарів;
формування у студентів інтересу до наукової творчості, навчання методиці і 
способам самостійного вирішування наукових завдань в областях біології та 
медицини та навичок роботи в наукових колективах;
допомога студентам в оволодінні методикою та навичкам проведення самостійних 
наукових досліджень і розробки наукових проблем;
обмін досвідом організації і проведення наукової роботи серед членів студентських 
наукових гуртків;
сприяння поглибленому вивчанню в більше широкому плані навчального матеріалу;
підготовка із числа найбільш здатних, активних і встигаючих студентів резерву 
наукових і  науково-педагогічних кадрів;
виявлення найбільш обдарованих і талановитих студентів, використання їх творчого і 
інтелектуального потенціалу для рішення актуальних завдань підвищення 
ефективності освітнього процесу.



Особовий склад гуртка на 2024 рік

№ п/п П.І.Б. студента Курс, група

1 Гнисюк Дмитро Олегович 3, 1

2 Голубенко Артур Вадимович 3, 1

3 Гончарук Марина Олегівна 3, 1

4 Островська Анастасія Володимирівна 3, 1

5 Лихіцька Карина Володимирівна 3, 1

6 Пастушенко Вікторія Павлівна 6, 2а

7 Шурман Анастасія Сергіївна 6, 2а



Тематика науково-дослідної роботи гуртка «ЮНИЙ 
СКРЯБІН»

Особливості паразитарних хвороб, 
особливості біології розвитку, 
комплексні методи діагностики та 
лікувально-профілактичні заходи на 
сучасному етапі в Україні та світі.



• 1.Показники нозологічного профілю серед паразитарних хвороб у  

• м. Одеса.,   Протокол № 1 від 07.02.24 (опубліковано отриман сертефікат)

• 2.Гематологічні показники при дирофіляріозі собак при різних рівнях 
мікрофіляріемії Протокол № 2 від 13.03.24 (опубліковано отриман 
сертефікат)

• 3.Вікова та сезонна динаміки цистоізоспорозу котів у м. Одеса  Протокол 
№ 3 від 10.04.24 (опубліковано отриман сертефікат)

• 4.Особливості перебігу інвазії Dirofilaria repens у собак. Протокол № 4 від 
15.05.24 (опубліковано отриман сертефікат)

• 5. Біохімічні показники у ягнят, хворих на паразитарну бронхопневмонію. 
Протокол № 5 від 05.06.24

Доповіді з презентаціями



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!


